

Na jaře letošního roku jsem se na jedné tiskové konferenci dal do řeči s Michalem Novotným – českým reprezentantem a účastníkem olympijských her ve snowboardcrossu (hromadné závody na snowboardu). Michal mě seznámil s aktivitou, které se začal kromě závodění „na prkně“ zabývat. Společně s dalšími sportovci založili pod Nadací Terezy Maxové tzv.



Fond sportovců, který si dal za úkol zapojovat aktivně do sportu děti z dětských domovů. Myšlenka se mi okamžitě zalíbila a navrhl jsem Michalovi, že by pro děti z dětských domovů mohlo být zajímavé i létání.

Princip Fondu sportovců totiž spočívá nejen ve sháňení peněz na sportovní aktivity a vybavení, ale také v investování vlastního času a zkušeností formou ukázky sportu, kterému se ten který sportovec věnuje. Pro začátek jsem Michalovi slíbil, že bych byl schopen povozit někdy děti z některého dětského domova na tandemovém padákovém kluzáku.

Od slov bývá někdy k činům daleko. Bohužel tomu tak bylo i v našem

případě. První pokus o splnění mého slibu jsme naplánovali na červen, kdy jsme měli s dětmi z dětského domova v Horních Počernicích v rámci beskydského Adrenalin Cupu sletět na tandemech z Lysé hory. Na pomoc s tímto úkolem mi přispěchali i tandemoví piloti Aircentra a Beskydské školy létání. Počasí však bylo proti – foukal bohužel příliš silný vítr, takže děti odjely z Beskyd zklamane. Moc nás to tehdy mrzelo.

K dalšímu pokusu jsme se dostali až v sobotu 11. října. Děti z Horních Počernic jsem tentokrát pozval do Rokycan, kde ten den probíhalo zavírání nebe místních paraglidistů. Ti se k akci postavili čelem – Luděk Horák navíc sehnal spoustu dáreků od Kooperativy, ty jsme doplnili drobnostmi



## Tandemování s dětmi z dětských domovů

Miroslav Oros

od Pegasu, JojoWing nám zapůjčil naviják a navijákaře Martina Bambáska. Vše tedy bylo připraveno – tři piloti (já, Tomáš Rýpar a Štěpán Strý-



když se oblaka protrhala, vysvitlo slunce a my jsem si užili sice krátké, ale nádherné odpoledne plné zážitků a rozesmátých tváří. Ještě jednou děkuji všem, kteří se zasloužili o plynulý průběh celé akce.

Radost z akce, která dala alespoň na chvíli zapomenout těm, kteří nemají život tak jednoduchý jako my, na jejich strasti, ve mně přetrvává dodnes. A již teď začínám vymýšlet další akci. Na jaře bych chtěl někde,

ček) byli připraveni, lana napjata, děti proškoleny – jen nízká oblačnost válející se několik desítek metrů nad plochou se ne a ne rozpustit. Už už jsem začínal propadat skepsi,

kam to budou mít všichni stejně daleko, uspořádat větší akci, při které nemusí zůstat jen u paraglidingu. Chcete-li se k aktivitám Fondu sportovců také připojit, napište na e-mail: [redakce@laacr.cz](mailto:redakce@laacr.cz). Každý nápad, každá aktivita, tip na lokalitu a podobně se hodí. Je dobré vědět a dát vědět, že ani piloti Letecké amatérské asociace nezůstávají k podobným akcím lhostejní. ■



Foto: Kamil Večeřa a Markéta Gubernátová

